

# 享轻松时光

# 品混搭风情

收拾完毕,当然就是添加些许今秋新款家具,纺织品等以犒赏自己的辛劳付出吧!在如今的工业化社会,人们十分渴望手工和传统的感受,即使是家居饰物也是如此,天然纤维、陶瓷和编织可以恰如其分地营造此种感觉,典型的做法就是将流行的配饰和这些单品混搭,创造出一种对比强烈、沿袭传统的特别效果,既现代又大胆。



▲选择线条简洁、颜色简约的家具作基础,靠垫、地毯和抱枕等纺织品则为沙发平添国际气息。装饰花瓶、篮筐和花盆具有手工艺品相,展现对天然材质的热爱。

为了轻松度过换季时节,让生活更有条理,为何不在秋季好好地将物品分分类呢?分类的方式有很多,家庭成员一人一袋?尽可能多准备些袋子?或者根据物品的用途区分?决定之后,马上测量空间大小,根据袋子的数量划分墙壁区域,选完布料,就可以开始制作了!宜家网站有详细的缝制说明,届时可以根据操作说明,尽情发挥创造力!

(天天)



▲巨型墙面储物袋打造引人注目的门厅,高效、实用,更让空间充满独特个性。

双休日里不想外出,收拾屋子或许是个不错的选择。耐下心来,冲几杯咖啡,准备好抽屉、篮筐、盒子以及隔断,就可以开始收拾了。



▲用内部配件进行更细致分类。  
◀组合橱柜、抽屉柜、容器、盒子、篮筐、衣柜等产品,充分利用闲置空间,方便换季储物。



## 二次装修 原地暖可保留

您好!我5月份刚买了一个二手房,房子原有的供暖系统是壁挂炉自采暖,原房主将其改成了地暖,铺的是地砖。我现在想重新装修,对房屋有些改动,比如想拆掉一堵墙,改一扇门的方向,还想将几处有破损的地砖给换了。

现在的问题是,原房主没有任何的房屋地暖、装修图纸,也找不到当初装修和做地暖的厂家,我现在既不清楚是否每个房间都有地暖,也不知道有装修改动的话会否有影响。想请专家帮我看看,像我这种情况能否装修,原来地暖可否保留,如果非得重新改暖气的话,地暖和水暖哪个性价比更高?谢谢!

——读者李女士

借助仪器看清布局

森德(中国)暖通设备有限公司散热器技术总监王俊生指出,只要烧一下燃气炉看看哪个房间增温,就能辨别出哪里有地暖。

现在棘手的问题是没有管线图。王俊生建议,李女士可以找专业厂家,借助红外成像仪,在燃气炉打开时查看哪里有管线。中国建筑金属结构协会辐射供暖制冷委员会技术部主任高级工程师张保红也表示,这样确实可行,只是难度大。选择红外测温仪也能知道管线大概布局,但效果稍差。

管线改造需多留意

至于拆砖的问题,张保红介绍,由于不知道地暖垫层的薄厚,在拆除时候需要找有经验的工人,轻轻地凿。待地砖全部凿完后再做一次打压试验,如果管道没有问题,地暖则可保留。

若想拆墙、改门,对地暖基本没有影响。但专家指出,如果要新建轻体隔墙,业主要注意在墙顶做固定,而非在地面上打钉。

不过王俊生指出,既然是重新装修,李女士肯定会涉及到水电改造等工程。“这就有点麻烦了。”在不知道的情况下,业主最好避开地面,而且需与装修工人进行再三的沟通和确认,看改造到底是否可行。

建议依然保留地暖



▲以叶子为主题的布料可用作窗帘、墙帷或桌布,但最主要的是设计师把它用在了餐具上。陶制餐具包含碗和不同尺寸的盘子,有白色和绿色。可单独或与其他餐具组合使用,特别的图案易于打造个性化的餐桌布置。



▲落地灯与吸顶灯的造型灵感源于栅栏,不同长度和宽度的竹条编在一起,光透过灯罩,清晰但不刺眼。仿佛阳光透过栅栏,斑驳闪烁。

李女士对到底该选择地暖还是水暖也有些困惑。张保红工程师认为,如果层高较高的话,可以选择散热器,但高档的散热器价格也不低,而且也需要改管。他认为,如果层高有保证,地暖还是相对而言舒适度高一些。王俊生也指出,地暖的舒适度相对较高,只不过地暖升温和降温相对较慢,运行时间相对较长,如果要求很快调节温度,散热器就显得相对节能及满足需求了,但其也对水温的要求较高。专家表示,如果原有地暖可以保留,李女士可不用考虑其他供暖方式,继续使用即可。(京华)